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Poznámky individuálnej účtovnej závierky  

zostavenej k 31. decembru 2013  
 

 

I.      VŠEOBECNÉ ÚDAJE 

Identifikačné údaje účtovnej jednotky 

Podnik verejnoprospešných služieb obce Kolíňany  

Námestie L.A.Aranya č. 528  

951 78 Kolíňany 

IČO: 44557221 

IČ DPH: SK 2022738102 

Podnik verejnoprospešných služieb obce Kolíňany bol založený v roku 2009 svojim 

zriaďovateľom, obcou Kolíňany. Je príspevkovou organizáciou obce Kolíňany. 

 

Účtovná závierka k 31. decembru 2013 je zostavená ako riadna individuálna účtovná závierka 

podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov, za účtovné 

obdobie od 1. januára 2013 do 31. decembra 2013.  

 

PVPS obce Kolíňany je súčasťou konsolidovaného celku obce Kolíňany. 

 

Opis činnosti účtovnej jednotky 

 

Podnik verejnosprospešných služieb obce Kolíňany je príspevkovou organizáciou, ktorej 

úlohou je zabezpečovať verejnoprospešné služby za účelom všestranných podmienok 

a predpokladov rozvoja obce, zlepšovanie úrovne životného prostredia v obci. 

 

II.      INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH 

Informácia o splnení predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti účtovnej jednotky   

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania  činnosti obce v súlade 

so zákonom o účtovníctve a nadväzujúcimi právnymi predpismi. 

 

Zmeny účtovných metód a účtovných zásad 

 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne 

aplikované. 

 

 

 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Pohľadávky pri odplatnom 

nadobudnutí sa oceňujú obstarávacou cenou, t.j. vrátane nákladov  súvisiacich s obstaraním. 
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Toto ocenenie sa znižuje o pochybné,  nedobytným pohľadávky a o pohľadávky, pri ktorých 

existuje riziko nevymožiteľnosti. 

 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú menovitou hodnotou. 

 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa 

v očakávanej výške záväzku alebo poistno-matematickými metódami. 

 

Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou a pri ich prevzatí sa oceňujú 

obstarávacou cenou.  

 

Účty časového rozlíšenia aktív a pasív sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná  na dodržanie 

zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

     

III.    INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY 

Ako finančný majetok sú vykázané peňažné prostriedky v hotovosti a na účte v banke, s 

ktorými je možné voľne disponovať a ceniny.  

 

 

IV.    INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY 

Prehľad vlastného imania účtovnej jednotky od 1. januára 2013 do 31. decembra 2013 je 

uvedený je uvedený v tabuľkovej časti. 

 

Ako krátkodobé rezervy sú vykázané rezervy na nevyčerpané dovolenky zamestnancov 

vrátane sociálneho a zdravotného poistenie. 

 

Prehľad záväzkov podľa splatnosti je uvedený v tabuľkovej časti. 

 

Záväzky predstavujú predovšetkým mzdové záväzky voči zamestnancom a z nevyplatených 

miezd a odvodov za december 2013 a záväzky voči dodávateľom energií.  
 

 

  V.  INFORMÁCIE O VÝNOSOCH  A  NÁKLADOCH 

 

Významnou položkou výnosov sú výnosy z prijatých transferov od zriaďovateľa a transferov 

prijatých zo štátneho rozpočtu.  

 

 

 

 

 



Podnik verejnoprosešných služieb obce 

Kolíňany 

        
 

3 

 

 
 

 

 

VI.   SKUTOČNOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 

ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA JEJ ZOSTAVENIA 

 

Po 31. decembri 2013 nenastali také udalosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo 

vykázanie v účtovnej závierke za rok 2013. 
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